

vatti 華帝

烟机也能自动洗?

油烟机是家庭做饭必不可少的工具,也是家庭空气污染的根源之一,由于每天吸排大量油烟,烟机内很容易被油渍入侵,时间久了就会结成油垢,滋生细菌,还会让厨房充满一股难闻的气味,影响人体健康。一直以来,许多消费者都在抱怨烟机清洗难的问题:自己清洗很脏也很麻烦、找个街边清洗工进行清洗又不太放心。需求简洁方便的清洁方式的呼声越来越高。

烟机也能自动洗?

能自动洗的洗衣机很常见,但能够自动洗的烟机还是很少听说。这种自动洗烟机真能自动洗吗?能洗得干净吗?

15年,与清华大学联合研制

据了解,华帝烟机自动清洗功能一直以来都是很好的卖点,在烟机行业独树一

帜,是由中山华帝燃具股份有限公司与清华大学联合研制的成果,该研究成果主要针对中国猛火热油的传统烹调方式,更大程度解决了油烟机内部清洗难的一大弊病。该系列烟机采用了独特的自动高压旋喷技术,增设了清洗泵,清洗水壶、自动控制芯片、导液管等相关设备。使用时,只要放好清洗液,轻松按下清洗键3秒,烟机便能在45秒完成一次清洗过程,将日常难以清洗的烟机内部,全面进行清洗,实现了省时、省力、省钱的功效。

该系列自动清洗烟机电机采用了高端洗衣机全封闭电机设计,保证清洗过程安全不漏电,体现出更为人性化的设计风格。

三大专利 创新成果

据介绍,华帝创新自动洗烟机因功能显著而荣获了三项国家专利:高压真空气吸技

术、专利钛洁网和隐藏式滤纯吸嘴。专利高压真空气吸泵,采用真空负压的原理将清洗试剂通过进水口吸入水泵内,再经高压真空加压处理,由喷枪完成喷射(类似于高压喷枪清洗汽车)。喷射出来的水流水压可达到0.12MPA,水压十分强劲!自吸水泵出厂前都经过非常严格的测试,使用寿命长;而水泵功率却只有12W,又非常节能。油网作为烟机的核心部分,不论材质还是设计都十分重要。华帝宽孔钛洁网采用钛铝合金材质,具有不沾油、易清洁、散热快等优良特性;网孔间的立体快速导油槽,采用非对称蜂巢式设计,再配合恰到好处的13°斜角,冷凝及导油效果好到超乎想象。

隐藏式滤纯吸嘴,为有效地防止污垢和油烟进入水泵内,进水口采用了隐蔽式滤纯设置,过滤网网孔只有0.008cm²保护水泵不容易损坏。



华帝公司一直都很注重产品的研发和设计,与清华大学一直保持着良好稳定的战略合作关系;并与美国GE-FITCH(通用)产品设计顾问公司、丹麦CBD国际工业设计公司等多家国际知名设计机构建立了紧密的产品设计战略合作伙伴关系。华帝公司已瞄向世界前沿的厨电产品市场。

健康减肥不应追求短期效果

本报讯 在中国,肥胖人群早已突破9000万,城市成年人体重超重者已接近40%。合理选择、搭配食物,正确适量的运动是修身堂倡导的减肥理念,这就摆脱了传统意义上的减肥产品和瘦身机构模式,不再只是追求短期效果,而是通过饮食结构的调整和营养师的专业指导,让减肥者学会如何管理自己的体重,达到真正减肥的目的。

目前国内减肥市场上的不少“洋品牌”,比如瑞士的玛花纤体、美国的慧俪轻体、香港的张玉珊修身堂都已经在推广和采用这种减肥方式。7月16日,张玉珊修身堂正式进驻,带来了长期健康的修身理念。据悉,这也是继上海、北京、深圳、杭州等地之后,张玉珊修身堂在天津的首家旗舰店。香港艺人郑欣宜专程从香港赶到天津,讲述了其成功健康减脂100斤的实例,而专家也对人们在减肥方面存在的一些误区进行了点评。

误区一:减肥方法都一样

郑欣宜:第一天开始减肥,我要做的事就是做身体检查,因为要减得成功

又健康,最重要是先了解自己的身体状况,才能对症下药。我的体检报告指出我的脂肪比率有50%,并且属于血糖低但脂肪高的类型,这种情况很少见,必须小心设计我的减肥计划。

专家建议:想瘦身瘦得健康,就一定要先去做身体检查,只有清楚知道自己的身体状况,才能选择最适合自己的修身方法。有些疾病如红斑狼疮或甲状腺肥大等,都会令瘦身进度大大减慢,原因是患者大多需要服用类固醇药物,影响减肥进度。

误区二:瘦身≠少吃(不吃)

郑欣宜:营养餐有我喜爱的蔬果、肉食,味道也不是想象中那么淡而无味。营养师还特别嘱咐我一定要戒掉不吃早餐的习惯。

专家建议:瘦身正确的做法是无须减少进食的次数,保证一日三餐,但是在进食时要选择健康又美味的食物。另外,不吃早餐会容易增加对甜或致肥食物的兴趣,或者会在午餐时多吃一点来补充,反而会容易发胖。而且早餐能加速新陈代谢,令体内燃烧脂肪的效率提升,帮助瘦身。 (马克)



泰山原浆释放酵母活力呵护肠胃健康

“和朋友聚会总是无酒不欢的,可是真要喝的话,我就劝朋友们选择泰山原浆啤酒。这款啤酒口感好、营养高!”近日,在泰城一酒店和朋友聚会的刘先生说出了很多市民的心声。“现在健康被大家提的越来越重了,大家都在推崇绿色健康食品。泰山原浆啤酒就是迎合了消费者这一需求的啤酒,泰山原浆啤酒富含营养,还能呵护肠胃健康。正是这些原因,才让泰山原浆啤酒成为啤酒界的新贵,获得了很多消费者的认可。”

据泰山啤酒德国酿酒专家卢特哈德先生介绍,泰山原浆啤酒100%全麦芽酿造,不经过滤,酒体自然浑浊,富含酵母,最大限度的保留了多种营养物质。而泰山原浆啤酒的特点有三,一是采用泰山泉水,水质有保证;二是德国酿造工艺以及纯正的德国酵母;三是7日保鲜,新鲜写在瓶盖上。

笔者走访市场了解到,泰山啤酒为了保证泰山原浆的配送质量,严格执行高标准配送流程,并推出“黑衣人”制度,随时监控运输过程中的卫生情况。“7日保鲜8日回收”的新鲜营养口号,即啤酒从灌装上市开始算起,保鲜期为7天,如果在第8天有剩余啤酒没卖完,将全部回收,保证消费者喝到的都是7天以内品质最新鲜、口感最纯净的啤酒。

现如今,泰山啤酒开创先河,提出全新的啤酒市场服务理念,切实让利消费者!泰安市民只要拨打家庭配送服务专线6059019,营养醇厚的泰山原浆啤酒就送到您家中。(李诚春)

细养之美 焕然绽放——自然美

拥有国际领先生物医学科学家研发团队的自然美集团,无论在抗衰老美容保养、问题皮肤的解决、还是身体亚健康的咨询及服务方面,都全方位着重心思,为不同年龄、不同需求的消费者提供完善的服务。

蔡燕萍博士38年前创立自然美容术,在美容界得到一致肯定。通过独享著作权之十大功能肌肤检测系统确定肌肤问题,检测皮肤实际年龄,透视皮肤底层,轻松找出导致各种问题肌肤的原因,以独创温和的自然美容技术,落实肌肤美丽健康。“细胞新陈代谢要畅通”,“汗腺、皮脂腺要畅通”,“皮肤微血管要畅通”的美丽健康三通原则,促进肌肤自然健康、光滑细腻。

自然美与传统美容院最大的不同:店内设立专门的零售区域,开放式的货架吸引更多消费者入店,使商品陈列、服务流程标准化,从而提升产品的销售,为加盟者带来更多的收益,为消费者提供更全面的美容美体服务。

凯雷在亚洲的投资专家专门寻求具有绝对优势的企业和挖掘具有潜力的公司,通过吸引卓越的管理人才,建立业务合作伙伴关系,以及雄厚的资金实力,满足公司的战略需求,提供最新的管理体制和管理创新理念,从而为公司提供增值。凯雷所带来的全新国际化管理团队,以国际化先进管理经验与理念,为所有自然美加盟店创造更为优良的经营环境。

(安海广)

香港张玉珊修身堂

纤体瘦身套餐3折优惠大酬宾

塑造天使般的完美曲线和容颜

香港明星郑欣宜在这里实现成功瘦身100斤的美丽神话!



皇室纤体瘦身套餐惊爆3折优惠

优惠活动内容:

为回报新老客户的厚爱,即日起至九月底,消费者持本报广告内容,可以仅凭228元的超低价格,即可在张玉珊修身堂泰安纤美店享受原价760元的皇室纤体瘦身套餐,只要398元,就能享受原价1340元的三项纤体瘦身精品套餐,效果更加出众,从未有过的超值优惠,仅此三周,机不可失,敬请惠顾。

店址:泰安市擂鼓石路615-4号(联通营业厅西邻)

纤美热线:0538-6188687 6188688

温馨提示:

进店还可享受资深美容顾问一对一跟进服务,免费赠送专业体质脂肪分析,根据您的肥胖种类和脂肪含量,为您量身定制定合您的专属纤体瘦身套餐。